

# 9种社保失信行为会被惩戒 骗保将限坐飞机火车



29日,国家发改委、央行、人社部等28个部门联合发布《关于对社会保险领域严重失信企业及其有关人员实施联合惩戒的合作备忘录》,拒不缴纳社保费、未如实申报社保缴费基数、骗保等9种情形将遭到32项联合惩戒。

□ 据中新社

## 这9种情形将被联合惩戒

联合惩戒的对象是谁?根据备忘录,人力资源社会保障部、税务总局和医疗保障局会同有关部门确定的违反社会保险相关法律、法规和规章的企业事业单位及其有关人员,将被联合惩戒。

具体来看,会被联合惩戒的有以下9种情形:

- (一)用人单位未按规定参加社会保险且拒不整改的;
- (二)用人单位未如实申报社会保险缴费基数且拒不整改的;
- (三)应缴纳社会保险费却拒不缴纳的;

## 国家广电总局局长: 短视频平台管理规范近期将公布

11月29日,第六届中国网络视听大会在成都举办,国家广播电视总局党组书记、局长聂辰席出席大会开幕式并发表讲话。

聂辰席表示,我国网络视听行业取得了显著成绩,主要体现在服务大局能力显著增加、节目数量质量不断提升、产业规模不断壮大、产业秩序日益规范等方面。

聂辰席也指出,要看到网络视听领域还存在不足和薄弱环节,面临困难与挑战。包括网络视听节目良莠不齐,有数量缺质量、有“高原”缺“高峰”;关注现实的新作少、精品更少;跟风模仿、题材同质扎堆的问题十分突出;片面强调点击率、逐

(四)隐匿、转移、侵占、挪用社会保险费款、基金或者违规投资运营的;

(五)以欺诈、伪造证明材料或者其他手段参加、申报社会保险和骗取社会保险基金支出或社会保险待遇的;

(六)非法获取、出售或变相交易社会保险个人权益数据的;

(七)社会保险服务机构违反服务协议或相关规定的;

(八)拒绝协助社会保险行政部门、经办机构对事故和问题进行调查核实的;拒绝接受或协助税务部门对社会保险实施监督检查,不如实提供与社会保险相关各项资料的;

(九)其他违反法律法规规定的。

## 面临32项联合惩戒措施

如果发生以上失信行为,企事业单位及其有关人员将会面临32项联合惩戒措施。

具体包括,限制严重失信行为有关责任人乘坐飞机、列车软卧、轮船二等以上仓位、G字头动车组列车全部座位、其他动车组一等以上座位等非生活和工作必须的消费行为。

此外,还将限制招录(聘)失信人为公务员或事业单位工作人员。对于机关、企事业单位、社会团体或其领导成员为失信单位或个人的,不得参加文明单位、道德模范等各类评选表彰,已经取得荣誉称号的予以撤销。

对于失信企业来说,将被列为重点监督检查对象,增加社会保险监督检查和稽核的频次,再次发现有社会保险违法违规行为的,延长公示期限。失信企业还将被限制参与社会保险业务合作项目、申请财政补助补贴性资金和社会保障资金支持、作为供应商参加政府采购活动,等等。

利违规的情况时有发生,个别机构热衷制作传播娱乐至上、追星炒星、炫富享乐、甚至低俗庸俗媚俗的节目;有的创作者、把关者导向意识不强,非主流、亚文化甚至扭曲价值观的内容元素夹杂于节目中传播;管理中的新问题不断涌现,不同地区、不同平台审核标准不一致,有的审核水平不高、技术手段不足等。

聂辰席透露,在总局指导下,中国网络视听节目服务协会联合国内主要视频网站,制定了《网络短视频平台管理规范》和《网络短视频内容审核标准细则》100条,近期将向社会公布,必将有助于进一步规范短视频传播秩序。 □ 据澎湃新闻

## 中央宣传部 国家发展改革委 联合发布“诚信之星”

为深入贯彻习近平总书记关于诚信建设的重要指示精神,充分发挥先进典型的引领作用,不断深化诚信宣传教育,推动诚实守信成为全社会共同的价值追求和自觉行动,中央宣传部、国家发展改革委近日在北京公开发布“诚信之星”先进事迹。

吴松航、蔺发儒、丁山华、毛师花、崔万志、王长义、王长信兄弟、万其珍、刘荫刚、廖良开和中国石化润滑油有限公司等个人和单位,他们有的信守承诺、甘于奉献,以数十年的凡人善举书写了传奇人生;有的以人为本、诚信经营,舍利取义守护

契约精神;有的不图小利、信义为先,靠诚信二字走上致富道路;有的坚持品质至上、感恩回馈社会,以工匠精神铸就诚信金字招牌……这些“诚信之星”以实际行动诠释了“一诺千金”的价值准则,展现了新时代中国人重信守诺、信誉至上的精神风貌,是社会主义核心价值观的模范践行者。

发布活动现场播放了反映他们先进事迹的视频短片,艺术家诵读了颁奖词,“诚信之星”讲述了他们诚实做人、守信做事的故事和感悟。中央宣传部、国家发展改革委负责同志为他们颁发“诚信之星”证书。 □ 据新华社



## 武昌首义: 开启“共和之门”

城楼灰瓦红墙,四角飞檐翘起,外观雄伟壮丽。位于武汉市武昌区的起义门,是辛亥革命武昌起义爆发当晚,湖北革命党人首先控制占领的地方。为了纪念武昌起义的胜利,1912年,这座建于明代的中和门改名为起义门。

作为“辛亥革命第一枪”的发生之地,武汉这座城市蕴含着深厚的“首义”情结,漫步在武汉街头,你会看到首义路、首义园、首义小区、首义中学、首义广场等诸多以“首义”命名的街道、学校、社区、广场等,犹如一部写在武汉三镇地图上的“首义”教科书。

1911年,清政府向英、法、德、美四国银行团出卖铁路修筑权,激起全国人民的反抗,湖北、湖南、广东、四川等省掀起了轰轰烈烈的保路运动。同年9月,早已在清政府的新军中积蓄了力量的湖北两大革命团体文学社和共进会联合成立了统一的革命指挥机关,完成了武装起义的组织准备。但由于事机不密,在临近起义的时刻,革命机关遭到破坏,许多革命党人被捕,彭楚藩、刘复基、杨宏胜惨遭杀害。

在此情况下,革命党人决定立即起义。10月10日晚8时,武昌城内新军第八镇所属工程第八营的革命党人首先打响了起义的第一枪,接着夺取了清军军械库。武昌镇其他各营士兵和革命党人也立即行动,联合起来猛攻湖广总督署。经过一夜激战,起义军占领武昌全城;两三天内,又占领汉阳、汉口。武昌起义爆发的第二天,革命党人和起义士兵宣布成立以黎元洪为都督的湖北军政府,发布了第一号布告,宣布废除清宣统年号,号召各省响应武昌起义,建立中华民国。

武昌首义胜利后,各省纷纷响应,全国24个省份有14个先后独立。各省所建立的新政府,纷纷作出除恶税、废漏规、免积欠等减轻人民负担的决定,宣布剪辫发、禁迷信等移风易俗的法令,使人民从封建专制的枷锁下解放出来,经历了一次精神和思想的大解放。

武昌首义打响了“辛亥革命第一枪”,对风雨飘摇、四面楚歌的晚清政权发起致命一击,由此拉开颠覆中国2000多年的专制帝制,开创亚洲第一个资产阶级共和政权的序幕。

□ 据新华社

## 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法  
开奖公告第2018326期  
中奖号码:02、08、10、14、15  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2018140期中奖号码:  
红色球号码:01、15、20、22、25、28  
蓝色球号码:14  
中国福利彩票3D玩法  
第2018326期中奖号码:454  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2018326期  
中奖号码:531  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2018326期  
中奖号码:53185